

МБОУ СОШ № 3
г-к. Железноводск

Праздник

Мама — главное слово

В этом выпуске:

Мама—главное слово	1
Новогоднее пожелание	2
Астрологический прогноз на 2021 год	3
Наша ёлка лучше всех!	4

Особое место среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, занимает День Матери. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным, это праздник вечности: из поколения в поколение для каждого человека МАМА — самый главный человек в жизни. В этот день хочется сказать слова благодарности всем мамам, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

27 ноября в школе прошёл праздник, посвященный международному ДНЮ МАТЕРИ. И хотя из-за сложной эпидемиологической обстановки зал не был полон гостей, слова благодарности мамам, ба-

бушкам из уст детей — учащихся нашей школы, были не менее теплыми и искренними. Своими улыбками, веселыми песнями и замечательными стихами ребятам удалось создать атмосферу доброжелательности и хорошего настроения. В исполнении сестер Гореловых — Валерии и Алисы — звучали песни о мамах, которые зажгли всех. Поддержали их и внесли свой огонек в настроение Огненная Е. В. и Быковская Валерия

После каждого выступления не стихали овации. Во время всего концерта были показаны различные презентации и видеоролики, которые затем были выложены в Инстаграм.



**СЛОВО
ДИРЕКТОРА**

Новогоднее пожелание

Строя планы на будущий год, мы всегда надеемся на лучшее, мечтаем, загадываем желания.

И мне хочется пожелать, чтобы наши мечты исполнились в 2021 году! Чтобы вы и ваши близкие были здоровы и счастливы, чтобы удача сопровождала вас в делах, чтобы любовь

окружала и наполняла вас и ваши дома. Чтобы ненастья обходили вас стороной, а над головой всегда светило солнце, согревая вас и даря хорошее настроение. Пусть грядущий год будет полон сбывшихся надежд, исполненных мечтаний, достигнутых целей и приятных открытий. С наступающим Новым 2021 Годом!



ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ! ПУСТЬ ВАШИ КАНИКУЛЫ БУДУТ БЕЗОПАСНЫМИ!

Будьте крайне внимательными при переходе дороги! При снегопаде водитель может вас не увидеть, даже если вы переходите дорогу по пешеходному переходу и на зеленый сигнал светофора.

Всегда носите на одежде светоотражающие элементы. Зимой темнеет рано, видимость ухудшается.

В гололед используйте нескользящую обувь.

Для игр и развлечений выбирайте безопасное и специально оборудованное место. Катайтесь на лыжах, коньках, сноуборде, санках вдали от проезжей части – там, где нет машин.

Не ходите по железнодорожным путям – это опасно! Переходите железнодорожные пути в строго отведенных для этого местах.

Не пользуйтесь наушниками при движении через дорогу или железнодорожные пути! Вы можете не услышать предупреждение о приближающейся опасности.

Помните: выходить зимой на водоемы и реки, покрытые льдом, нельзя!

Гулять в лесу без сопровождения взрослых опасно! Перед прогулкой в лес убедитесь, что ваши мобильные телефоны заряжены, а одежда и обувь соответствуют погодным условиям. Планируйте посещение леса так, чтобы вернуться домой до начала вечерних сумерек.



Астрологический прогноз на 2021 год

Овен

Для Овна в 2021 году наступает время для новых побед и свершений. У вас появится много шансов кардинально изменить свою судьбу. Не сбавляйте выбранный темп, и смело идите вперед.



Телец

Для Тельца 2021 год станет важным периодом, который полностью изменит ваше представление о жизни. События, которые произойдут, преподнесут много приятных и неожиданных сюрпризов



Близнецы

2021 год для Близнецов окажется переходным периодом. Много будет зависеть от вас самих, вашей уверенности в себе и решительности. Если у вас появятся мысли все бросить и по-другому начать свою жизнь, то именно это и надо сделать.



Рак

Рожденных под знаком Рак, в 2021 году ждет масса новых возможностей и судьбоносных событий. Изменения коснутся как профессиональной, так и личной сферы, причем вам даже выбирать не придется, так как обе части потребуют от вас повышенного внимания.



Лев

Возможности Льва в 2021 году окажутся столь велики, что захочется объять необъятное. Вы сможете проявить себя в новом качестве. Если вы еще не нашли идеальную для себя сферу реализации, то появятся шансы заняться любимым делом. Если задумываетесь о том, чтобы начать собственный проект – это желание тоже готово к тому, чтобы осуществиться



Девы

Для Девы 2021 год – это период творческих перемен и удачного стечения обстоятельств. Для многих он окажется похожим на сказку с однозначно счастливым концом. Многие почувствуют в себе огромный прилив сил и энергии и смогут не толь-



ко строить планы, но и активно включаться в их реализацию

Весы

В 2021 году перед Весами стоит задача: научиться держать баланс между движением и покоем. Стремясь к балансу, помните, что равновесие – это не неподвижность. Жизнь – это движение энергий.



Найдите свою золотую середину, и тогда мир откроет перед вами невероятные возможности

Скорпион

В 2021 году для Скорпионов наступает самое благодатное время, чтобы кардинальным образом изменить свою жизнь. Вы можете буквально расстаться со своим прошлым и заново родиться. Ломайте шаблоны, стереотипы. В этом году вы получите новый вызов, который захватит вас с головой



Стрелец

В 2021 году Стрелец имеет все шансы сделать огромный шаг вперед в своем развитии. Есть все возможности найти себя в новом деле, открыть новые таланты, обрести призвание, укрепить репутацию, прочно встать на ноги и преуспеть во всем



Козерог

Для Козерога в 2021 году открываются новые горизонты. Это очень значимый период, закладывающий фундамент 12-летнего жизненного цикла. И, от того, как вы его проведете, зависит темп на будущие годы



Водолей

Водолеям 2021 год принесёт большие перемены. Перед вами встанут масштабные творческие задачи. Вы способны успешно с ними справиться, но нельзя сидеть сложа руки. Вы способны найти и воплотить в жизнь поистине гениальные идеи.



Рыбы

2021 год откроет перед Рыбами большие возможности. Это год грандиозных перемен, которые могут затронуть все сферы жизни. Семья, любовь, друзья, поездки, путешествия и карьера — везде могут быть неожиданные перемены.



**МБОУ СОШ №3
г-к. Железноводск**

Гл редактор: Хайло Е.В
Дизайнер: Кривошеева А.А.
Редакция: Базеко Луиза,
Ким Ангелина, Пупко
Ангелина, Коцарь Алёна
Адрес редакции: г-к.
Железноводск, ул
Октябрьская 21, МБОУ
СОШ СОШ № 3
Заходите на наш сайт:
соц3железноводск.рф



Подписывайтесь на наш
Инстаграм: [https://
www.instagram.com/
mbou_sosh_3/](https://www.instagram.com/mbou_sosh_3/)



Или вступайте в нашу
группу в контакте: [https://
vk.com/zheleznovodskmbou3](https://vk.com/zheleznovodskmbou3)



**Голосуй
за наших**

Наша ёлка лучше всех

Несмотря на то, что вся школа училась в дистанционном формате, ребята не скучали, активно готовились к новогодним праздникам. Так, Сергеев Богдан, ученик 1 А класса, принял участие в конкурсе «Новогодняя эко-елочка», в котором участники должны были представить на суд жюри елочку из подручных материалов.



Профориентация

Думаем о будущем

А еще не забывают думать о будущем учащиеся 9 класса. В рамках профориентационной работы они посетили Отдел МВД, где ребятам рассказали об истории милиции на Ставрополье. Затем кинологи провели свою экскурсию, познакомили с собаками, которые наравне с людьми участвуют в розыске преступников. Также ребята познакомились со сложной и ответственной работой криминалистов: узнали, как снимаются отпечатки пальцев, следы ног и делаются слепки взломанных замков. Особенно их поразили разнообразие и мощь современного оружия. Оценить его ребята смогли, подержав боевые единицы в руках.

